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R ó l u n k  m o n d t á k

…Önbizalmat, támogatást kaptam a négy év alatt, és bármikor, ha segítséget kértem, vagy
hibáztam, nem a „katedra”, hanem az ember fordult felém. Sokszor eszembe jut a folyosó végén
megbúvó könyvtárszoba, ahol péntekenként a kreatív írás szakkörrel saját univerzumot varázsoltunk
magunk köré. Ezek a könyvekkel sűrűn megrakott falak voltak az első tanúi az „írói”
szárnypróbálgatásoknak, és itt raktuk össze az első megjelent novella - szemelvényeimet. 
A Vak Bottyán Gimnáziumban nem kell folyamatosan versenyekre járnod, ha nem akarsz. Nem kell
szerepelned, ha gátlásaid vannak. De ha kéred, segítenek. Ha mennél, támogatnak. Vannak
lehetőségek és utak, amelyekkel csak élni kell.   

Donkó Anna

Ötödikes koromban hallottam először a Vak Bottyán Gimnáziumról, illetve a hatosztályos képzésről,
és a mindennapos angol- és matematikaórák lehetőségéről. Ekkor támadt az az ötlet, hogy öt
általános iskolai osztálytársammal iskolát váltsunk. Ebbe az intézménybe jártak szeretett
nagyszüleim és nagybátyám is, akik mindig meséltek a gimnázium családias légköréről, a
sportkörről, ami plusz motivációt jelentett. Így 2010-ben már gimis gólyaként kezdtem a tanévet, ami
az általános iskolához képest egy erős ritmusváltást igényelt mindannyiunktól, de mégis pozitív
élményként gondolok rá, hiszen ezután jöttek a sorozatos diákolimpiai sikerek a kosárlabda
csapatban, ahol országos döntőt is nyertünk. Ezen kívül két alkalommal bejutottunk a röplabda,
illetve a Coca-Cola Futball Kupa országos legjobb nyolc csapata közé is. A sporton túl számos egyéb
megmérettetésen vehettem részt a gimnáziumi tanáraim szüntelen biztatására és mindig lelkes
felkészítő munkájának köszönhetően, ahol számos dobogós eredményt érhettünk el. Versmondó és
helyesírási versenyek állandó résztvevői voltunk a magyartanárnővel, német és angol
csapatversenyeken indultunk, és szereztünk szinte mindannyian az osztályból közép- illetve felsőfokú
nyelvvizsgát a gimnázium végére. És még ezeken is túl az iskola minden évben aktív résztvevője volt
a Comenius+ programnak, s így sokan eljuthattunk külföldre (Németország, Belgium, Szlovákia),
hogy pallérozódjunk az idegen nyelvek használatában. Az utolsó két évben számomra a „hogyan
tovább?” nagy dilemmát jelentett. Végül a vita (generáló) készségem - amit az erre (is) nyitott
gimnáziumi tanáraim nagy türelemmel tűrtek - billentették a mérleg nyelvét a jogi pálya felé. 
A történelemfakultáció nagyban hozzájárult ahhoz, hogy végül felvételt nyerhettem az általam
megjelölt egyetem állami ösztöndíjjal támogatott helyére. A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen
jogászként végeztem. A Comenius programban szerzett tapasztalataimat most már az Erasmus
szervezet koordinátoraként kamatoztathatom, emellett megmaradt a kosárlabda szeretete,
továbbra is aktívan sportolok. A Vak Bottyánban töltött hat évem nemcsak egy ugródeszka volt az
egyetemi bejutáshoz és a jogásszá váláshoz vezető utamon, de innen származik a legtöbb és
legszebb élményem is, ahol szeretett osztályfőnököm kezei alatt az osztálytársakból nagyon jó
közösséggé és barátokká kovácsolódtunk, akikkel ma is napi szinten tartjuk a kapcsolatot. Csak 130
km-rel arrébb, most éppen Budapesten.                                              

Gombos Ádám



ROMPF GABRIELLA
IGAZGATÓNŐ

Iskolánk részt vesz a Microsoft Innovatív Iskolaprogramban, így számos modern
oktatási módszerrel találkozhatsz nálunk.
Végül egy gyermekbarát, bensőséges légkörű intézmény tagjává válhatsz.
Tájékoztatónkat olvasva részletes betekintést kaphatsz az egyes tagozatainkról.

Örömteli középiskolás éveket kívánok a gimnázium tantestülete nevében is! 

KEDVES LEENDŐ TANULÓNK!

Köszönjük, hogy tájékozódás céljával fellapozod tájékoztató füzetünket. Mint 6. vagy
8. évfolyamos tanuló, bizonyára az érdekel, hogy miért érdemes iskolánkba jönnöd.
Képzési tagozatainkat úgy alakítottuk ki, hogy a

7-10. ill. 9-10. évfolyamon megtapasztalhatod, hogy illik-e hozzád a választott
képzési irány;
11-12. évfolyamon továbbtanulási elképzeléseidnek megfelelően specializációt
választhatsz a tanult tantárgyakból;
két idegen nyelvet tanulhatsz, egyet magasabb óraszámban minden
évfolyamon.



Tagozatkód/név Tanulmányi területek főbb jellemzői

0041
matematika

általános tantervű, emelt óraszámú matematika 
és első idegen nyelv tantárgyak

0042
digitális kultúra

általános tantervű, emelt óraszámú digitális kultúra 
és első idegen nyelv tantárgyak

0043
humán

általános tantervű, emelt óraszámú magyar irodalom, 
történelem és első idegen nyelv tantárgyak

0044
angol nyelv általános tantervű, emelt óraszámú angol nyelv

Tanulmányi
területkód

Hozott pontok Írásbeli felvételi
eredménye

Összpontszám
magyar nyelv
és irodalom
átlaga (2x)

matematika
(2x)

idegen
nyelv
(2x)

történelem
természet-

tudományos
tantárgy 1*

természet-
tudományos
tantárgy 2*

természet-
tudományos
tantárgy 3*

magyar
nyelv

matematika

0041
0042
0043
0044
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44 A NÉGY ÉVFOLYAMOS KÉPZÉS FELVÉTELI ELJÁRÁSÁNAK MENETE

Írásbeli felvételi vizsga: A Paksi Vak Bottyán Gimnázium megszervezi a 8. évfolyamos tanulók
számára a központi írásbeli felvételi vizsgát, melyre 2024. december 2-ig lehet jelentkezni. 

Jelentkezés módja: személyesen vagy postán kell az általános iskolában kapott kitöltött
formanyomtatványt elküldeni iskolánkba.

Írásbeli vizsga időpontja:  2025. január 18. (szombat) 10.00 magyar nyelvből és matematikából
Eredmények megtekintése:  2025. január 24.
Pótló írásbeli vizsga:   2025. január 28. (kedd) 14.00 

A FELVÉTELI PONTOK SZÁMÍTÁSA (4 évfolyamos tagozatokon)
A felvételről szóló döntést a hozott tanulmányi eredmények és az írásbeli felvételi eredmények
figyelembevételével hozzuk meg. A felvételi pontok számítása az alábbi táblázatban leírtak alapján a 7. év
végi és a 8. félévi eredményekből történik. A táblázatban szereplő pontszámok az elérhető maximális
pontszámot tartalmazzák.

*A tanuló által tanult természettudományos tantárgyak (fizika, kémia, biológia, földrajz) közül a
számára legkedvezőbb 3 tantárgy eredménye számít be a hozott pontokba.

További információk a www.vbg.hu honlapon.

Nyílt nap és tájékoztató
2024. november 20. (szerda) bemutató foglalkozások és tájékoztató előadás szülőknek

A központi felvételi vizsga során az elvárható minimális 50 pontot a felvételizőnek el kell érnie ahhoz, hogy az intézménybe felvételt nyerjen.
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Bán Csanád 12.a

“Idén kezdtem negyedik évemet a Paksi Vak Bottyán Gimnázium emelt szintű matematika
képzésén. Én nem ebben az intézményben kezdtem a középiskolát, de nem bántam meg az
átiratkozásomat. Az oktatás színvonalas, a tanároktól kiváló alapot kapunk továbbtanuláshoz,
és felkészítenek minket az emelt szintű érettségire. Sok lehetőségünk van csapatos és egyéni
versenyeken való részvételre, amik nem csak az ismereteinket mélyítik tovább, de tapasztalatot
is szerezhetünk arról, milyen stresszhelyzetben teljesíteni. A matematika tagozat pedig nem
csak az oktatásban hasznosítható, de fejleszti a logikus gondolkodást és a problémamegoldó
képességet is, amik sok hétköznapi helyzetben segítségül jöhetnek. A Paksi Vak Bottyan
Gimnázium híres az összetartó, családias légköréről. A tanárok segítenek minket a tanulásban,
és támogatnak a céljaink elérésében. Az emelt matematika szakon nemcsak színvonalas
oktatást kapunk, de lehetőségünk van, hogy egy támogató és inspiráló közegben fejlesszük
tudásunkat és képességeinket. Az itt szerzett ismereteink pedig hosszú távon meghatározóak
lesznek mind a felsőoktatásban, mind a munkaerőpiacon."

Iskolánkban a matematikaoktatás közép- és emelt szinten történik, a matematika tagozaton a tanulók a 9-10.
évfolyamon heti 4 órában tanulják a matematikát, ami lehetőséget biztosít a tananyagban való komolyabb
elmélyülésre, az emelt szintű érettségire való hatékony felkészülésre, versenyfeladatok megoldására. A magas
óraszám arra is lehetőséget ad, hogy az általános iskolából hozott ismereteket megerősítsük, a hiányokat
bepótoljuk. A 11. és 12. évfolyamokon az emelt szintű érettségire készülő diákok matematika óraszáma a fakultációs
órákkal együtt akár heti hét tanóra is lehet. Erre a képzésünkre várjuk mindazokat, akik a felsőoktatásba készülnek
matematikai, műszaki, informatikai vagy közgazdasági pályákra. Jó szívvel ajánljuk ezt a képzési formát azoknak is,
akik még nem döntötték el a továbbtanulási irányukat, de szeretnének egy alapos, általános képzést kapni
matematikából. Jó alapot nyújt ennek a tagozatnak a választása ahhoz is, hogy érettségi után technikusi
végzettséget szerezzenek a diákok, vagy éppen egy jó kereseti lehetőséget kínáló szakmát tanuljanak meg.

Mottó: 
„A természet nagy könyve a matematika nyelvén íródott.” - Galileo Galilei

MATEMATIKA tagozat (kód: 0041)

Mottó: 
“A jövőt már Te programozod!” DIGITÁLIS KULTÚRA tagozat (kód: 0042)

“Végzős diákként az elmúlt három év tapasztalata alapján bátran ajánlom ezt a
tagozatot az informatika iránt érdeklődőknek. A digitális kultúra tantárgy kinyitja a diákok
előtt a lehetőségek kapuit, a világban látható tendencia alapján az informatikával szinte
biztos a megélhetésünk, számos szakterületen helyezkedhetünk el. A szövegszerkesztés,
táblázatkezelés, prezentációkészítés alapjainak elsajátítása után lehetőség van tudásunk
magasabb szintre emelésére: a 11. évfolyamtól kezdve gimnáziumunk közép- és emelt
szinten is kínál specializációkat, amelyek népszerűek a diákok körében. Ezek során
elmélyíthetjük tudásunkat a programozás, a honlapkészítés és az adatbáziskezelés
területén is, melyeknek nagy hasznát vehetjük az életben az informatika területén. Fillér Dávid 12.a

Az informatikát nálunk korszerűen felszerelt, modern géptermekben, csoportbontásban tanulhatod. Elsődleges
célunk, hogy felkészítsünk a középszintű informatika érettségire, melyet minden évben csaknem félszáz diák
választ előrehozott vagy rendes érettségi tantárgyként. Ezalatt magabiztos felhasználói tudás birtokába kerülsz,
mely tudás nélkülözhetetlen számodra a felsőoktatás és a munka világában egyaránt. Betekintést kapsz emellett
a programozható kütyük világába a Microbit lapkás mikrovezérlő eszköz programozása során. Az újfajta módszer
szerte a világban növelte a diákok érdeklődését a programozás iránt.

Tanáraink elhivatottak az iránt, hogy elérhessük céljainkat és a kívánt eredményünket az érettségin, szinte
bármikor rendelkezésünkre állnak, ha segítségre van szükségünk. Ha úgy érzed, hogy az informatika világa neked
való, akkor jelentkezz a VBG digitális kultúra tagozatára, ahol nagyszerű közösség részese lehetsz.”
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Humán tagozatos osztályainkban magyarból és történelemből biztosítunk magasabb óraszámot. E
többletórák a képzés legfőbb pilléreit: a korszerű műveltségközvetítést, az újszerű élményközpontú
befogadást és a komplexitást támogatják. Azok a tanulók, akik szívesen elmélyülnek a humán területen,
bekapcsolódhatnak a kreatív írás szakkörbe, tanári segítséggel indulhatnak tudományos diákköri
pályázaton, az OKTV-n, kreatív történelemversenyen; 2 évente pedig a Helikoni Ünnepségeken vehetnek
részt. A szerepelni vágyók dramatikus ünnepi műsorainkban szavalóként vagy a kórus tagjaként is
felléphetnek a diákság és a városi nagyközönség előtt. Aki továbbtanulási terveiben is a humán tantárgyakat
részesíti előnyben, mind magyarból, mind pedig történelemből specializációt választhat az emelt szintű
érettségire történő felkészítéshez a 11-12. évfolyamon. Mindezeknek köszönhetően a diákok többsége jó
eredménnyel érettségizik közép- és emelt szinten is. Ez fontos, hisz a magyar nyelv és irodalom, illetve a
történelem kötelező vagy választható tantárgy sok felsőoktatási intézményben (pl. közgazdasági és jogi
egyetemek, államigazgatás, nemzetvédelem, pszichológia, bölcsészettudomány, idegenforgalom,
vendéglátás, művészeti és pedagógusképzés, kommunikáció és média).

“Három évvel ezelőtt azért választottam a humán tagozatot, mert mindig érdekelt a történelem, az
irodalom és a versírás. Nagyon ajánlom a tagozatot azoknak, akik az elméleti tudás mellett szeretik
a csoportos feladatokat, a pármunkát, a verselemzéseket vagy a projektmunkákat. A gimiben van
lehetőség különböző versenyekre jelentkezni: versmondó versenyekre vagy helyesírási, szövegértési
versenyekre. Iskolánkban működik egy Kreatív írás nevű szakkör, ahol műhelymunka folyik és
alkotások születnek, melyek az iskola diákújságjában, a Gimi Magazinban jelennek meg. Ez az iskola
jó választás, ha egy barátságos és segítőkész közeghez szeretnél tartozni.”

Tógyer Zsófi 11.n

Mottó: 
„A kultúra emeli be az egyént a társadalom 
virtuális közösségébe.” - Csányi Vilmos HUMÁN tagozat (kód: 0043)

Ruff Richárd Ádám 12.a

ANGOL tagozat (kód: 0044)
Angol nyelvi tagozatunkat elsőként a 2022-2023-as tanévben hirdetjük meg a négy évfolyamos képzés
keretein belül. Tekintettel arra, hogy a felsőfokú felvételi rendszer a legtöbb helyen a továbbtanulás
feltételeként előír egy emelt szintű érettségi vizsgát, és a különböző idegen nyelvek a legtöbb egyetemi szak
esetében elfogadottak emelt vizsgatárgyként, emellett angol nyelven található meg az egyetemi képzések
szakirodalmának döntő többsége – döntött úgy az iskola vezetése és a tanári kar – hogy a következő tanévtől
lehetőséget nyújt a nyelvek iránt érdeklődők számára az angol nyelvi emelt óraszámú képzésre. Emellett ezt a
tagozatunkat általánosan is ajánljuk mindazon diákok számára, akik még nem döntötték el, hogy milyen
irányban szeretnének továbbtanulni, valamint azok számára, akik a gimnáziumi tanulmányaik után szakmát
szeretnének tanulni, hiszen az angol nyelvismeret minden szakma esetében előnyt jelent a munkaerőpiacon.
Akik ezt a képzési formát választják, a 9-10. évfolyamon heti öt, a 11-12. évfolyamon a specializációs órákkal
együtt akár heti hat órában tanulhatják az angol nyelvet. Ez a magas óraszám lehetővé teszi mind az emelt
szintű érettségi vizsga, mind közép- vagy a jobb képességű tanulók esetében akár a felsőfokú nyelvvizsga
sikeres teljesítését. 

Mottó: 
„Simply the Best” - Tina Turner 

“Az angol tagozatot nagyon tudom ajánlani, mert kiváló angoltudásra tettem szert az
eddigi tanáraim által. A beszédkészségem rengeteget fejlődött ahhoz képest, hogy
hogyan kezdtem. Jóval magabiztosabban szólalok meg. Az idegen nyelv nyelvtani
része kevésbé ment, de azt érzem, hogy ezt is sikerült elsajátítani. Ennek a sikernek a
titka a támogató tanárok és a csoportos felosztás, ugyanis mindenki a szintjének
megfelelően kerül csoportba. A haladó csoportban lévő tanulók részletesebben és
magasabb szinten beszélnek át egy-egy anyagrészt. Eközben a középhaladó
csoportok lassabban, az alapokra koncentrálva veszik át az anyagokat. A tanulóknak
megvan arra a lehetőségük, hogyha számukra nem ideális a csoport tempója, akkor
válthatnak csoportot. Csoporttársaimnak fele már 10. év végén leérettségizett
középszinten, 11.-ben pedig már az emelt szintűt tették le.
Emiatt érzem azt, hogy nem volt rossz döntés, hogy az angol tagozatot választottam.”
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*A tanuló által tanult természettudományos tantárgy: természetismeret.
A jelentkezőket írásban 2025. május 5-ig tájékoztatjuk a döntésről. 

További információk a www.vbg.hu honlapon.

Tanulmányi
területkód

Hozott pontok
Összpontszám

magyar nyelv
és irodalom
átlaga (2x)

matematika
(2x)

idegen
nyelv (2x)

történelem 
(2x)

természetismeret 
(2x) *

0061
0062 20 20 20 20 20 100

A 6 ÉVFOLYAMOS KÉPZÉS TAGOZATAI

A 7. évfolyamon egy idegen nyelv, míg a 9. évfolyamtól két idegen nyelv választása kötelező. Az első
idegen nyelv angol, illetve német, míg 2. idegen nyelvként választható az angol, német, orosz és latin.
Idegen nyelvből a 10. évfolyamig tehetséggondozó órát biztosítunk az emelt szintű idegen nyelvi képzés
érdekében. A 11. és 12. évfolyamon a tanulók céljaiknak megfelelően választhatnak heti 2 többletórát az
általuk választott idegen nyelvből és bármely érettségin választható tantárgyból. 

Nyílt nap és tájékoztató
2025. január 30. (csütörtök) bemutató foglalkozások és tájékoztató előadás szülőknek

A FELVÉTELI PONTOK SZÁMÍTÁSA (6 évfolyamos tagozatokon)

Felvételi vizsgát nem tartunk. A tanulók felvételi pontszámainak kiszámításakor az 5. évfolyam tanév végi
és a 6. évfolyam félévi osztályzataiból az alábbi táblázatban szereplő tantárgyakat vesszük figyelembe. A
tantárgyak érdemjegyeinek kétszeresét vesszük, majd ezek összege adja a tanuló felvételi pontszámát. Az
alábbi táblázat tantárgyanként a maximálisan megszerezhető hozott pontokat tartalmazza.

Tagozatkód/név Tanulmányi területek főbb jellemzői

0061 emelt szintű matematika haladó német nyelvvel

0062 emelt szintű matematika haladó angol nyelvvel

Felvételi eljárás menete
A jelentkezéssel kapcsolatos információk megtalálhatók az www.oktatas.hu honlapon, a Köz-
nevelés/Középfokú felvételi eljárás menüpont alatt. A szülő egyénileg intézheti a felvételi lapok
(jelentkezési lapok, tanulói adatlap) kitöltését. Iskolánk kérés esetén segítséget tud nyújtani a felvételi
lapok kitöltésében. 

A jelentkezési lapon fel kell tüntetni a választott tagozat megnevezését és kódját, továbbá az előző tanév
végi és a jelen tanév félévi érdemjegyeit. A kitöltött jelentkezési lapokat bármely tagozatra jelentkezőknek
2024. február 22-ig kell megküldeni iskolánk címére: 7030 Paks, Dózsa György út 103. A tanulói adatlapot
az Oktatási Hivatalba kell megküldeni, melyen a megjelölt tanulmányi területeket kell feltüntetni.

Az eredményeket igazoló dokumentumok fénymásolatát a jelentkezési laphoz kérjük mellékelni.
Az iskola Pedagógiai Programjában foglalt felvételi eljárás szabályai szerint, tanulmányi eredmények alapján, az elvárható minimális 80 pontot a felvételizőnek
el kell érnie ahhoz, hogy az intézménybe felvételt nyerjen.



66 Mottó:
A matematika lényegét a gondolatok adják.

Gimnáziumunk hatosztályos tanulóinak eredményei magukért beszélnek: diákjaink kiemelkedően
teljesítenek a kompetenciaméréseken, a közép- és emelt szintű érettségin, magas arányban
kerülnek be a felsőoktatásba. Kutatások bizonyítják, de a mi tapasztalataink is azt mutatják, hogy a
hatosztályos gimnáziumban a tanulók képességei gyorsabban fejlődnek. Minden kisdiák könnyen
beilleszkedik az új osztályközösségbe, és jól érzi magát a „nagy gimnazisták” között is. A 2022-2023-
as tanévtől emelt szintű oktatást valósítunk meg a hatosztályos gimnáziumi osztályainkban. Ennek
keretein belül a gyerekeknek az alsó évfolyamokon (7-8. osztály) lehetősége nyílik biológia-kémia
(egészségügyi, orvosi pályára orientáló) vagy informatika (mérnöki pályákra orientáló)
kisspecializáció választására. Ezeken a tanórákon gyakorlati, kísérletező csoportfoglalkozásokon a
tanulók megismerkedhetnek az adott tudományterületek érdekességeivel. 

“Öt éve járok a Paksi Vak Bottyán Gimnázium emelt matematika
tagozatára, ahol a német nyelvet tanulom még emelt óraszámban.
Semmiképp sem bántam meg, hogy ezt a tagozatot választottam,
hiszen a nyelvtanulás számomra nagyon fontos volt. Alsó tagozattól
kezdve németet tanultam és mindig nagyon szerettem nemcsak az
órákat, hanem a tanáraimat is. A 10. évfolyam végén sikerült
letennem a középfokú nyelvvizsgát németből és idén készülök az
előrehozott érettségit is teljesíteni. Sokat segít ebben, hogy
németórákon sokat beszélünk, szinte egész órán kizárólag németül.
Úgy gondolom, hogy a későbbiekben hasznos lesz, hogy két idegen
nyelvet is tanulok (német-angol), és ezt itt a gimnáziumban meg
tudom tenni. Valamint a német tanulás azért is fontos nekem, mert
egyre kevesebben szeretnék ezt a nyelvet tanulni, pedig az angol
mellett szintén sok országban beszélik.”

Kern Enikő 11.h

Az osztály matematika emelt szintű csoportja magas óraszámban, kiscsoportos keretek között
tanulja a matematikát. A képzés elsődleges célja a tehetséggondozás, számtalan fajta versenyre
való felkészítés, de a heti 5 óra, 6 éven át, kiváló lehetőséget biztosít az érettségire való felkészülésre
is. Ez idő alatt a különböző iskolákból érkező diákok tudásszintjének összehangolására, a hiányok
pótlására, a tanulás folyamatának gyorsítására, vagy ha szükséges, lassítására is van módunk. Az
ide érkezők 6 évet kapnak arra, hogy eldöntsék, milyen irányban tanulnak tovább, miközben egy jól
megalapozott, általános képzést kapnak.

Emelt szintű matematika tagozat haladó NÉMET nyelvvel (kód: 0061)



66Mottó: 
Simply the Best - Tina Turner

Gimnáziumunkban a nyelvoktatásnak kiemelt szerepet szánunk. A hat évfolyamos képzésben, ahol
folyamatos tehetséggondozás is történik, magas óraszámban tanulják a diákjaink az angol nyelvet. A
7-10. évfolyamon emelt óraszámban (heti 5 óra), 11-12. évfolyamon pedig specializáció keretében
választhatnak magasabb óraszámú angolt. Ez a kiemelt óraszám lehetővé teszi, hogy versenyeken
induljanak, országismeretet tanuljanak, idegen nyelvű könyveket olvassanak, megismerjék az angol
anyanyelvű országok kultúráját. Emellett kiváló lehetőség nyílik arra, hogy előrehozott középszintű
vagy emelt szintű érettségi vizsgát és nyelvvizsgákat szerezzenek a gimnáziumi éveik alatt. 
A 7-8. évfolyamokon lehetőség van szakkör formájában a 2. idegen nyelv megismerésére is heti 2
órában.

Emelt szintű matematika tagozat 
haladó ANGOL nyelvvel (kód: 0061)

“A gimiben nem ritka az olyan helyzet, amikor a testvérem
osztálytársának a testvére az én osztálytársam. Ebből vicces helyzetek
is adódhatnak, de egyben azt is jelenti, hogy a nagytestvérek után a
kisebbek is szívesen választják a VBG-t.
Nálunk is ez a helyzet. A bátyám a 12.h osztályba, az öcsém a 7.h
osztályba jár, én pedig a 10.h osztály tanulója vagyok. Mind a hárman
az emelt matek tagozatot választottuk. Már egészen kicsi 
korunk óta a reál tárgyakat szeretjük, és itt az összes tanárnak az a
célja, hogy magas szinten tudjuk tanulni azt, ami minket érdekel.

Mi teljes szívünkből tudjuk ajánlani a Gimit, mert családias légkörével és hozzáértő pedagógusaival
megteremti azt a hangulatot, amire szerintünk mindenki vágyik. Aki a műszaki, természettudományos
vagy gazdasági felsőoktatásba szeretne bekerülni, itt megtalálja a helyét.”

A matekóráink nagyon jó hangulatban telnek. Sokszínűek a feladatok, nem a monoton körmölésről
szólnak az órák. A tehetséggondozásra is nagy figyelmet fordít az iskola, így öcsém fizika szakkörös,
én pedig matek és kémia szakkörre járok. A tesóim szerint eléggé marslakó természetem van, mert
teljesen feldob egy-egy jól sikerült szakkör, de azért ők is szívesen indulnak különféle tanulmányi
versenyeken. 

Nős Dávid, Dalma és Botond
7.h, 10.h, 12.h

“Mivel nem szerettem volna elmenni Paksról és egyelőre nem döntöttem
el, milyen irányba szeretnék tovább tanulni, magától értetődő választás
volt a VBG. Úgy gondolom, hogy az a 4 év, ami alatt valamennyi érettségi
tantárgyból elmélyíthetem a tudásomat, mindenképpen hasznosnak
bizonyul. Az első években több olyan fontos tárgyból, mint például a
matematika és a magyar, nagyon jó tanáraim voltak, akik
támogatásával mind egyéni, mind csapatversenyeken jó eredményeket
értünk el osztálytársaimmal. Ezek hatására választottam a matek
fakultációt, ami több lehetséges kiszemelt egyetemen is kulcs tantárgy
lesz. A kedvenceim mégis a nyelvek, a gimis tehetséggondozó program
keretében emelt szinten tanulhatok angolt és latint, és támogatják a
változatos nyelvi versenyeken való részvételt is. Magamat is meglepve
örömmel töltöm az időmet a gimi stúdiójában, a szünetekben hallható
zenén kívül csapatunkkal gondoskodunk valamennyi rendezvény
hangosításáról.”

Körmöczy Zétény Zalán 10.h



Mottó: 
Több nyelv - szélesebb látókör

IDEGEN NYELVEK AZ ISKOLÁNKBAN

Angol nyelv: 
Az angol nyelv térnyerése folyamatos. A fiatalok életében szinte állandóan jelen van ez a nyelv,
legyen szó zenéről, filmekről, blogokról, közösségi oldalakról vagy számítógépes játékokról. A
jövőbeli munkaerőpiacon mindenképpen szükség lesz a versenyképes nyelvtudásra. Az angol
nyelv elsajátítására kiváló lehetőség van gimnáziumunkban.

Német nyelv: 
A német nyelv több mint 100 millió ember anyanyelve Európában. Ismerete előnyt jelent a
gazdasági és kereskedelmi szférában. A hazánkba látogató német turisták miatt fontos a nyelv
ismerete az idegenforgalomban, az egészségügyi szolgáltatások és a sport területén is.
Emellett jó német nyelvtudással tanulmányokat is lehet folytatni külföldi egyetemeken. Legyen
bármilyen terved a jövőt illetően, a német nyelvtudás végtelen lehetőségeket nyit meg előtted
Európában.

Latin nyelv: 
A latin nyelv heti 3 órás tanulása nagyon jó lehetőséget nyújt például orvosi (gyógytornász,
pszichológus stb.), nyelvészeti, jogi továbbtanulási elképzelések esetén; az ókori kultúrák iránt
érdeklődők számára. Diákjaink kiemelkedő versenyeredményekkel büszkélkedhetnek.

Orosz nyelv:
Az orosz nyelv tanulása ma Pakson kétségkívül előnyt jelent a munkaerőpiacon a Paks II. Zrt.
létrejötte miatt, és mivel a fiatalok körében az orosz nyelvismeret ritkaságnak, kuriózumnak
számít. Mind a külkereskedelem, a marketing, a műszaki és a gazdasági életben valamint a
turizmus kapcsán előnyt jelent az elhelyezkedésben az orosz nyelv ismerete. 
Diákjaink számára lehetőséget biztosítunk kiscsoportos, kedvezményes tanfolyamokon való
részvételre.



A gimibe lépve mindig egy otthonos érzés fog el, mintha hazajönnék.
Érkezéskor rögtön megcsap a büféből jövő friss pékáruk illata, diákok jönnek-
mennek, takarító nénik köszönnek hatalmas mosollyal az arcukon. Három éve
járok ide, mégis ezek az apró részletek minden nap megnyugvással töltenek
el.
A gimi közössége különleges és sokszínű, itt mindenki életre szóló barátokat
szerez, ez alól én sem voltam kivétel. Rátaláltam arra a társaságra, amelyben
jobban érzem magam, mint valaha. Átsegítjük egymást minden rossz
pillanaton és együtt örülünk a másik sikerének.
A mi osztályunk nem mindennapi. Küzdenünk kellett a covid utóhatásaival,
szembe kellett néznünk a nagy osztálylétszám elkerülhetetlen hátrányaival és
rendkívül sokat kellett küzdeni, de soha senkit nem hagytunk hátra. Ebben
hatalmas segítségünkre volt az “anyukánk”, osztályfőnökünk, Tündi néni.
Majd meglátjátok, a gimi alatt váltok igazán felnőtté, amiben segítségetekre
lesznek a tanáraitok. Nem árulok el újdonságot, ha azt mondom, hogy egy
rögös út előtt álltok, de itt a lehető legjobb kezekbe kerültök majd.
Hermán Gábor tanár úr pacsizós macija már vár titeket, a Paksi Vak Bottyán
Gimi gólyáit.

Diákélet

Kiszl Virág
diákelnök 
11.n
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